

Politechnika Warszawska
Wydział Elektroniki i Techniki Informatycznych
ul. Nowowiejska 15/19, 00-665 Warszawa

Warszawa 30.08.2022 r.

Do: **Wykonawców**

Postępowanie nr: WEiTI/37/ZP/2022/1033
Tryb: Tryb przetarg nieograniczony

na: **Dostawa serwera, ISE PW.**

ODPOWIEDZI NA PYTANIA:

Zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710.) - zwanej dalej ustawą przekazuje treści pytań z dnia 19go i 23.08.2022r. wraz z wyjaśnieniem, które wpłynęły w niniejszym postępowaniu.:

Treść pytań:

Pytanie nr 1:

Pytanie dot. § 9 ust. 1 pkt 1 i 2 oraz § 14 ust. 1 pkt 2 PPU

Wskazujemy, iż w nowym p.z.p. wprowadzono ogólną zasadę, zgodnie z którą nie jest dopuszczalne wprowadzenie do umów o zamówienie sankcji za niezawinione przez wykonawcę opóźnienia.

W związku z powyższym, wnosimy o zmianę treści umowy zgodnie z poniższym:

Z

1) za **opóźnienie** w dostawie elementów przedmiotu zamówienia, – kary w wysokości 0,3 % ceny (ustalonej na podstawie załącznika nr 1 do Umowy) nie dostarczonego w terminie przedmiotu zamówienia za każdy dzień opóźnienia;

na

1) za **zwłokę** w dostawie elementów przedmiotu zamówienia, – kary w wysokości 0,3 % ceny (ustalonej na podstawie załącznika nr 1 do Umowy) nie dostarczonego w terminie przedmiotu zamówienia za każdy dzień zwłoki;;

Z

2) za niedotrzymanie przez Wykonawcę terminów: napraw, wymiany wyrobu na nowy, wolny od wad –kary w wysokości 1% ceny (ustalonej na podstawie załącznika nr 1 do Umowy) uszkodzonego przedmiotu zamówienia za każdy dzień **opóźnienia**.

na

2) za niedotrzymanie przez Wykonawcę terminów: napraw, wymiany wyrobu na nowy, wolny od wad –kary w wysokości 1% ceny (ustalonej na podstawie załącznika nr 1 do Umowy) uszkodzonego przedmiotu zamówienia za każdy dzień **zwłoki**.

Z

2) nienależytego wykonania niniejszej Umowy przez Wykonawcę, a w szczególności w razie 14-dniowego **opóźnienia** w wykonywaniu postanowień niniejszej Umowy, wobec terminów określonych w Umowie lub wyznaczonych przez Zamawiającego na jej podstawie lub w przypadku niezrealizowania innych zobowiązań określonych w załączniku nr 2 do niniejszej Umowy.

na

2) nienależytego wykonania niniejszej Umowy przez Wykonawcę, a w szczególności w razie 14-dniowej **zwłoki** w wykonywaniu postanowień niniejszej Umowy, wobec terminów określonych w Umowie lub wyznaczonych przez Zamawiającego na jej podstawie lub w przypadku niezrealizowania innych zobowiązań określonych w załączniku nr 2 do niniejszej Umowy.

Pytanie nr 2:

Dotyczy: załącznik nr 3 do SIWZ – OPZ:

Dla parametru : Obudowa i zasilanie - Zamawiający wyspecyfikował następujące punktowane kryterium:

- *Opcjonalnie wyposażona w wyświetlacz kontrolny LCD (za dodatkowe 10 pkt.).*

Czy Zamawiający uzna za spełnienie kryterium punktowanego, gdy oferowany serwer będzie dodatkowo wyposażony w wyświetlacz kontrolny LED , który jest w stanie wskazać wadliwe działanie m.in.: procesorów, pamięci, wentylatorów , kart sieciowych i zasilaczy ?

Zmawiający nie precyzuje w wymogach co miałby wskazywać ten kontrolny wyświetlacz LCD, więc zastąpienie go wyświetlaczem LED nie powinno stwarzać problemu.

Odpowiedzi Zamawiającego:

Ad.1

Zamawiający przychyliła się do zmiany treści Umowy w zakresie proponowanych zmian.

Ad.2

Zamawiający zmienia zapisy SWZ na obowiązujące:

Było:

Dotyczy: załącznik nr 3 do SWZ – OPZ:

Dla parametru : Obudowa i zasilanie

- opcjonalnie wyposażona w wyświetlacz kontrolny LCD (za dodatkowe 10 pkt.) – KRYTERIUM PUNKTOWANE

Jest:

Dotyczy: załącznik nr 3 do SWZ – OPZ:

Dla parametru : Obudowa i zasilanie

- opcjonalnie wyposażona w wyświetlacz alfanumeryczny, pokazujący co najmniej podstawowe dane dotyczące serwera (w szczególności adres IP BMC, komunikaty diagnostyczne). (za dodatkowe 10 pkt.) – KRYTERIUM PUNKTOWANE

Termin składania ofert, otwarcia ofert w dniu 02.09.2022r. zostaje zmieniony na 08.09.2022r., godziny składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Powyższe wyjaśnienia należy traktować jako wiążące dla Wykonawców.